



**Метою вивчення курсу є:**

- 1. попередження можливих ускладнень на всіх етапах стоматологічної імплантації**
- 2. оволодіння навиками обстеження і логічного обґрунтування діагнозу**
- 3. проведення диференційної діагностики захворювань, що можуть сприяти ускладненню при імплантації**
- 4. складання плану лікування хворих, оволодіння основними мануальними навиками при проведенні хірургічного лікування.**

**«Соціальні аспекти в попередженні і прогнозуванні ускладнень дентальної імплантації»** - дисципліна викладається студентам-магістрам спеціальності 221 «Стоматологія» і належить до вибірових дисциплін навчального плану освітніх програм.

**Викладачі:**

к.мед.н.,  
Дмитрієва  
Борисівна

доцент  
Наталя



к.мед.н.,  
Парасочкіна  
Володимирівна

доцент  
Вікторія



к.мед.н.,  
Іванченко  
Валерійович

асистент  
Сергій





### *Зміст навчальної дисципліни:*

Дентальна імплантація займає головне місце в системі комплексної реабілітації пацієнтів з дефектами зубних рядів на сучасному етапі розвитку стоматології. Щорічно в світі встановлюють близько 2 млн. дентальних імплантатів. Рахують, що якісно встановлений і інтегрований імплантат повинен функціонувати приблизно 10 років. Успіх залежить як від загального стану організму людини, так і від техніки встановлення, кваліфікації фахівця імплантолога, ортопеда, якості імплантата, фаховості ведення пацієнта в пост операційному періоді. Перед проведенням операції пацієнт повинен пройти комплексне обстеження. Обов'язковим є рентгенологічне дослідження зубощелепної системи за допомогою комп'ютерної томографії. Абсолютним протипоказанням до встановлення імплантатів є ендокринні захворювання (цукровий діабет, дисфункція щитовидної залози, та ін.), системні захворювання сполученої тканини, захворювання крові, захворювання костної тканини, патологія імунної системи, психічні захворювання, специфічні інфекційні захворювання ( ВІЧ – інфекція, актиномікоз), злоякісні новоутворення, низька гігієнічна культура пацієнта, алкогольна та наркотична залежність. У кожному з перерахованих патологічних станів в комплексному медикаментозному лікуванні, призначеним фахівцем, можливо застосування гомеопатичних препаратів.

В якості усунення перерахованих ускладнень розглядається можливість застосування антигомтоксичних препаратів.